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Η Διευθύντρια του 1ου Γυμνασίου Χαλκίδας προκηρύσσει  εκδήλωση  ενδιαφέροντος  για τη διοργάνωση 

πενθήμερης αεροπορικής εκδρομής στο CERN (EΛΒΕΤΙΑ- ΓΑΛΛΙΑ-ΙΤΑΛΙΑ)   και απευθύνεται στα τουριστικά 

γραφεία που θα επιθυμούσαν  να καταθέσουν προσφορές.

Στην εκδρομή, που θα πραγματοποιηθεί αεροπορικώς από τις  12/11/24  έως τις 16/11/24 θα συμμετάσχουν 43

μαθητές και 5 συνοδοί  καθηγητές.

Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής ορίζεται  ενδεικτικά ως εξής, με την επιφύλαξη ότι μπορεί να γίνουν 

όποιες αλλαγές απαιτούνται προς βελτίωσή του (είτε στις ημερομηνίες και πόλεις άφιξης-αναχώρησης, είτε στο 

υπόλοιπο πρόγραμμα), χωρίς  όμως να καταργούνται ή να παραβιάζονται οι βασικές του δομές και οι 

επισκέψιμοι χώροι που προβλέπονται.

ΗΜΕΡΑ 1η : Αναχώρηση από τη Χαλκίδα με μισθωμένο λεωφορείο προς το αεροδρόμιο  Ελ. Βενιζέλος.    

Μετάβαση αεροπορικώς στη Γενεύη. Ξενάγηση στη Γενεύη (στην παλιά πόλη θα δούμε τον καθεδρικό ναό 

St.Pierre, το σπίτι του Καποδίστρια, το μουσείο ρολογιού, το PalaisdeNations όπου στεγάζεται ο Ο.Η.Ε  κ.ά ). 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 2η: Επίσκεψη και ξενάγηση στο CERN και στο Πανεπιστήμιο της Γενεύης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, 

δείπνο και διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 3η : Μετά το πρωινό αναχωρούμε για Λωζάνη και το γύρο της Λίμνης Λεμάν. Θα ξεναγηθούμε στην 

πόλη της Λωζάνης, που βρίσκεται περίπου 50 χλμ. βορειοανατολικά της Γενεύης. Στη συνέχεια θα 

επισκεφτούμε την Εβιάν, και με ενδιάμεση στάση Βεβέ και Μοντρέ. 

  ή



*αναχώρηση για το αλπικό θέρετρο Σαμονί που περιστοιχίζεται από την οροσειρά Ιούρα και τους αιώνιους 

πάγους. Επίσκεψη στο Αννεσύ της Γαλλίας, ξενάγηση και ελεύθερος χρόνος στην πόλη. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 4Η : Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για Μιλάνο, με ενδιάμεσες στάσεις στο  Λουγκάνο και το Κόμο. 

Ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης.Ταχτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 5η:  Επίσκεψη στο το μουσείο Λεονάρντο Ντα Βίντσι. Πρόκειται για το μεγαλύτερο μουσείο επιστημών 

και τεχνολογίας στην Ιταλία και είναι αφιερωμένο στο διάσημο Ιταλό ζωγράφο και επιστήμονα Λεονάρντο ντα 

Βίντσι. Χωρίζεται σε 7 τμήματα που είναι τα παρακάτω: Υλικά, Μεταφορές, Ενέργεια, Επικοινωνία, Τέχνη και 

Επιστήμη "Λεονάρντο ντα Βίντσι", Νέα Σύνορα, Επιστήμη για Παιδιά. Όλα τα τμήματα έχουν εργαστήρια ειδικά 

για παιδιά και νέους φοιτητές. Ελεύθερος χρόνος. Βραδινή μετάβαση με μισθωμένο λεωφορείο στο 

αεροδρόμιο του Μιλάνο, επιστροφή στο Ελ. Βενιζέλος, και μετάβαση με μισθωμένο λεωφορείο στη Χαλκίδα. 

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

1. Πτήση μόνο με εταιρεία μη lowcost και δυνατότητα μεταφοράς από μαθητή /ρια  μιας τσάντας μικρών 

διαστάσεων και μιας βαλίτσας 23 kgr στην πτήση μετάβασης κι επιστροφής.

2. Τουριστικά λεωφορεία (όχι διώροφα) καθ όλη τη διάρκεια της εκδρομής, τα οποία θα είναι συνεχώς στη 

διάθεση των μαθητών για τις μετακινήσεις τους (και βραδινές), (ελεγμένα από ΚΤΕΟ, με έγγραφα 

καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως 

κλιματιζόμενα κλπ.), καθώς και να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών 

(ζώνες ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί κλπ.).

3.  Λαμβάνεται θετικά υπόψη η μόνιμη παρουσία συνεργαζόμενου συνοδού της εκδρομής, ως εκπροσώπου του

τουριστικού πρακτορείου.

4. Διαμονή σε ξενοδοχείο τουλάχιστον τριών αστέρων superior και άνω, με ημιδιατροφή , δηλαδή πρωινό εντός 

του ξενοδοχείου και δείπνο εντός ή εκτός του ξενοδοχείου. Οι χώροι που θα προσφερθούν για τη διαμονή 

μαθητών και εκπαιδευτικών θα πρέπει να διαθέτουν νόμιμη και εν ισχύ άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους 

όρους ασφαλείας και υγιεινής . Ειδικότερα, θα πρέπει να έχουν απαραίτητα θέρμανση, ζεστό νερό και μπάνιο 

εντός των δωματίων. Επίσης, να προσφέρεται από το κατάλυμα δυνατότητα συνδεσης με το internet.  Δεν θα 

γίνουν δεκτές προσφορές που προτείνουν: α) την κατάτμηση των μαθητών σε διαφορετικά καταλύματα , ακόμα

κι αν είναι όμορα, β)ενοικιαζόμενα  δωμάτια  ή Β&Β ή hostels ή οποιουδήποτε άλλου τύπου κατάλυμα.

5. Η διαμονή των μαθητών θα πρέπει να είναι σε δωμάτια με κανονικά – ομοιόμορφα κρεβάτια. Βοηθητικά 

κρεβάτια (ράντζα) δεν είναι αποδεκτά. Τα δωμάτια θα είναι δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα 

για τους συνοδούς καθηγητές. Στην προσφορά θα συμπεριλαμβάνεται και ο πρόσθετος δημοτικός φόρος 

ημερήσιας κατάκλισης στο ξενοδοχείο.

6. Εντός της προσφοράς θα συμπεριλαμβάνεται  το κανονισμένο ραντεβού και η είσοδος σε μουσεία.

7.Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και η πρόσθετη 

προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.

8.Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή σε περίπτωση που – για λόγους ανωτέρας βίας ή 

ασθένειας – ματαιωθεί η συμμετοχή του.

9.Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας , σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου 

(εγγυητική επιστολή) , με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.



10. Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση 

ανά μαθητή χωριστά,

11. με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο και υπεύθυνη δήλωση κατοχής του 

ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου , το οποίο θα πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

ΝΑ ΣΗΜΕΙΩΘΕΙ ΟΤΙ: Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα της ακύρωσης της εκδρομής, λόγω μη συμπλήρωσης του 

αριθμού μαθητών, μη έγκρισης της μετακίνησης ή λόγω άλλης σοβαρής αιτίας (απεργιών, κακοκαιρίας, 

κλείσιμο συνόρων , κλπ) χωρίς αποζημίωση του Ταξιδιωτικού γραφείου.

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν σε κλειστούς φακέλους στη Διεύθυνση του Σχολείου 

σφραγισμένες προσφορές, το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου και ώρα 12.30 μμ., που θα 

περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία.

   Στα κριτήρια επιλογής θα συνεκτιμηθούν η ποιότητα και η ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων , η 

εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή και οτιδήποτε μπορεί να εξασφαλίσει την επιτυχή διοργάνωση και 

υλοποίηση της εκδρομής.

  Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή την Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου και ώρα 

13.30 μμ. στο γραφείο της Διευθύντριας του 1ου Γυμνασίου Χαλκίδας (Σαμαρτζή 27).

Η Διευθύντρια του 1ου Γυμνασίου

ΑΝΝΑ ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΩΛΗ
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